1

Informe de secretaria  

CON FECHA 26 DE AGOSTO Giovanbattista Guadagnini (gioguadagnini@eaphm.org) PIDE APOYO A ANAVEPOR PARA UNA CARTA de EPRUMA (Plataforma europea para el uso responsable de medicamentos en animales) al Parlamento Europeo para solicitar que en la sesion del dia 13 de septiembre no retiren totalmente del uso veterinario los antibióticos colistina, macrólidos, fluoroquinolonas y cefalosporinas que quieren dejar exclusivamente para uso humano. Es antes del día 6 de septiembre.
Link carta: https://form.jotform.com/212352665713353 
.TRADUCCIÓN DE LA CARTA DE PETICION DE APOYO:

Estimados/as compañeros/as,
 
En el marco del nuevo Reglamento europeo sobre medicamentos veterinarios, y con el asesoramiento científico de las Agencias  EMA, EFSA y el ECDC, la Comisión Europea ha aprobado, mediante lo que se conoce como un “acto delegado”, los criterios para la reserva de ciertos antibióticos para el tratamiento de infecciones en humanos.
 
Sin embargo, un europarlamentario alemán, Martin Häusling, del grupo de los Verdes, ha presentado una moción en el Parlamento europeo para oponerse al antedicho “acto delegado” de la Comisión. Esta moción se vota por el pleno del Parlamento europeo el próximo día 16 de septiembre.
 
De triunfar esta moción, que defiende un planteamiento mucho más restrictivo y que no tiene en cuenta todos los esfuerzos que se están realizando en el campo del uso responsable  de antibióticos en veterinaria, ni las medidas previstas a este respecto por el nuevo Reglamento, se pondría en entredicho en asesoramiento científico en la toma de decisiones en la UE, además de socavar muy seriamente la sanidad y el bienestar animal, sin que además se viera en absoluto beneficiada la salud pública ni la lucha contra las resistencias antimicrobianas.
 
Ante esta situación, una serie de organizaciones internacionales, como la Federación de Veterinarios Europeos, FVE, el Copa-Cogeca representado a los productores, la alianza europea por el uso responsable de antibióticos EPRUMA, o AnimalhealthEurope, entre otras, han consensuado una carta abierta a los miembros del Parlamento europeo para que se opongan a esta moción, que puede encontrar en el siguiente enlace, en el cual al final podrás firmar la petición:
 
https://form.jotform.com/212352665713353
 
Os animamos a apoyar esta iniciativa, mediante la firma de la mencionada carta a través del sencillo sistema incluido en el propio enlace, antes del 6 de septiembre, en defensa de la ciencia en el proceso de toma de decisiones en la UE, de la lucha efectiva contra las resistencias antimicrobianas dentro de un enfoque “one health”, de la sanidad y el bienestar animal, y de la salud pública. 
Muchas gracias y cordiales saludos,
.CARTA A APOYAR:
Bruselas, septiembre de 2021

Re: Motion pone en riesgo la salud y el bienestar de todos los animales y retrasaría las medidas recientemente aprobadas para combatir la RAM (resistencia a los antimicrobianos)

Estimado diputado al Parlamento Europeo:
En septiembre, votará una propuesta de resolución sobre el Reglamento Delegado de la Comisión que complementa el Reglamento (UE) 2019/6 que establece los criterios para la designación de antimicrobianos reservados para los seres humanos.
Compartimos la preocupación mundial por la resistencia a los antimicrobianos (RAM) y la necesidad de una acción coordinada para la protección de la salud pública y animal. El acto delegado de la Comisión está diseñado para apoyar los esfuerzos de la UE para combatir la RAM. Apoyamos el acto delegado propuesto y lo consideramos equilibrado, basado en la ciencia y que cumple con el enfoque de Una sola salud.
Si el Parlamento adoptara la propuesta de resolución objetando el acto delegado, contrarrestaría los esfuerzos de la UE para combatir la resistencia a los antimicrobianos e incluso podría aumentar la presión sobre los antimicrobianos, lo que agravaría el riesgo de desarrollo de resistencia.

Por tanto, le pedimos que apoye el acto delegado propuesto por la Comisión y rechace la moción.
Estas son las razones por qué:
La moción busca socavar el reglamento de medicamentos veterinarios aprobado por la UE
El nuevo Reglamento sobre medicamentos veterinarios (Reglamento 2019/6) requiere buscar asesoramiento científico para identificar aquellos antimicrobianos que deben reservarse solo para uso humano. También introduce nuevas restricciones adicionales para el uso de antimicrobianos. El objetivo de la moción es cambiar el reglamento recientemente adoptado.
La moción no reconoce la extensa serie de medidas de control sobre el uso de antimicrobianos tanto en individuos como en grupos de animales en el nuevo reglamento y socava el consenso alcanzado por los colegisladores en 2019, en particular, con respecto a las restricciones sobre profilácticos y metafilácticos. uso de antimicrobianos.
Las nuevas medidas de control van desde recopilar y monitorear el uso de antimicrobianos y datos de resistencia en animales, hasta restringir y dar pautas sobre la prescripción y el uso. Estas medidas se retrasarían con la moción.

La moción retrasaría las medidas aprobadas para proteger la salud pública
La moción afirma erróneamente que el acto delegado no protegería adecuadamente la salud pública. Esto ignora los criterios del acto delegado que permite decisiones caso por caso basadas en evidencia para reservar un antimicrobiano para uso humano incluso cuando existe una necesidad en salud animal.
El acto delegado de la Comisión ofrece expresamente esta garantía y cumple criterios que están diseñados para ser muy estrictos y tienen plenamente en cuenta los intereses de la salud pública.

La moción pone en riesgo la salud y el bienestar de los animales de granja y de compañía.
La moción:
• Restringir la disponibilidad de tratamientos antimicrobianos apropiados a todos los animales que sufren o que necesitan tratamiento, incluyendo los animales de compañía y equinos,
• ser una amenaza para la salud y el bienestar de los animales por la falta de tratamiento tanto para los animales de granja y compañía,
• desafiaría el enfoque de Una sola salud defendido por muchos organismos de la UE e internacionales, incluido el Parlamento Europeo.

La moción puede dañar la salud pública
El enfoque de la moción significaría imponer una prohibición excesiva de los antibióticos. Haría un daño irreparable a la salud animal tanto en las granjas como en nuestros hogares y causaría un sufrimiento innecesario a los animales. Forzar el uso del pequeño espectro de antimicrobianos que quedan para tratar a los animales aumentaría la presión sobre esos antimicrobianos, favoreciendo el desarrollo más rápido de resistencia para este grupo de antimicrobianos.
Tener suficientes antimicrobianos disponibles en los animales también es importante para proteger la salud pública, porque más del 60% de las enfermedades infecciosas de los animales son transmisibles a los humanos ( OIE ).
Existe un consenso científico sobre la contribución limitada del uso de antimicrobianos en animales al problema general de la resistencia a los antimicrobianos en los seres humanos. Varios estudios que utilizan tecnologías de seguimiento modernas han demostrado que el uso veterinario de antibióticos tiene un impacto significativamente menor en la efectividad de la terapia antimicrobiana en humanos de lo que se suponía originalmente ( EFSA , Nature , NIH )

La moción ignora los consejos científicos.
El movimiento:

• no tiene en cuenta el asesoramiento científico de las agencias de la UE, que se desarrolló con la aportación de expertos en salud humana y animal, y se basó en el asesoramiento de expertos internacionales de la OMS, la OIE y los expertos científicos de la UE en salud humana y animal.
• no tiene en cuenta la orientación política de la OMS a nivel mundial. Según la OMS, la lista no debe utilizarse aisladamente sin la lista de la OIE que clasifica todos los antimicrobianos importantes para los animales. La lista de la OMS es global y en su enfoque general no tiene en cuenta la realidad europea.
• no tiene en cuenta las medidas anteriores para el uso responsable de antimicrobianos que han llevado a una reducción del 34% en el uso de antimicrobianos en animales, incluidos los de importancia crítica. Este es un uso significativamente menor que en humanos en Europa, como lo demuestran los informes ESVAC (Vigilancia europea del consumo de antimicrobianos veterinarios) y JIACRA ( Análisis conjunto interinstitucional de resistencia y consumo de antimicrobianos) de 2021 de las agencias de la UE .

Los abajo firmantes pedimos a los miembros del Parlamento Europeo que rechacen la propuesta de resolución objetando el proyecto de reglamento delegado sobre los criterios para la designación de antimicrobianos que se reservarán para el tratamiento de determinadas infecciones en humanos (2021/2718 (DEA)
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